

辅警任宏

坚守学岗 守护平安路

在天镇二中十字路口,每到孩子们放学时间,总会有一个戴着眼镜、身着反光背心的人站在路口进行交通疏导。不管严寒酷暑还是风霜雨雪,他将一队又一队背着书包的学生安全送过马路。他叫任宏,是天镇县公安局交警大队的一名辅警。

天镇二中位于县城西门外201省道西侧,共有1500多名学生,学校周围有怡鑫园小区和近百家商户。孩子们放学一出校门,就必然要经过东面201省道的十字路口,这里虽安装了红绿灯,但由于车流量大,且重型拉煤车、无牌无证农用三轮车多,加上无监控、无斑马线,造成放学时人流密集,车辆拥堵现象严重,交通事故多发。

2017年9月的一天下午,任宏经过该路口时正遇到学生放学,他看见两位老师手忙脚乱地引导学生过马路,现场拥堵不堪、秩序混乱,马上拿出指挥棒,站在路中心,一边做起规范手势,一边喊:“过……停!”口令铿锵有力。在他的指挥下,交通秩序很快好转,学生安全有序通过。从此,每天上下学时段,任宏都会准时出现



任宏引导学生通过路口(图片由受访人提供)

在该路口,为学生提供安全保障,直到他们走完,他才一个人默默离开。

今年11月29日,受强冷空气影响,天镇县普降大雪,学生上下学交通安全风险

加大。任宏不畏严寒,冒雪坚守天镇二中护学岗,他穿梭于人群与车流之间,对车辆进行有序疏导。任宏还积极引导护送学生从斑马线安全通过,并及时提醒驾乘

人员雪天注意行车安全,减速慢行。

由于这个十字路口处在风口,长时间站岗加上吃饭没个准点,任宏患上了肠胃疾病,双腿也得了关节炎,但他从没耽误过值勤,更没说过一句抱怨的话。

“我已习惯了这样的工作环境,熟悉并爱上了这个护学岗,看到孩子们每天安全地来,平平安安地回,我的工作才算是圆满完成。只要身体条件允许,我会一直干下去。”任宏的尽职尽责赢得了天镇二中全体师生的一致认可,受到了家长们的普遍赞誉,任宏在护学岗的身影成了一道温暖靓丽的风景。

本报记者 何婧



本报讯 (记者 孙露) 7日中午,在平城区金盾街发生了暖心一幕:一位年迈老人拖拽着两大袋重物前行,开车路过的许女士见状,急忙吩咐丈夫下车帮忙。这一举动被行车记录仪全程记录后,许女士将视频上传并配文发到微信朋友圈,瞬间引发网友纷纷点赞、留言、转发,一股暖暖的正能量在冬日的古都蔓延开来。

记者第一时间联系到许女士,她说,当日13时许,她和丈夫开车路过金盾街等红灯时,看到前面金盾小区门口

帮年迈老人拎两大袋餐厨垃圾

这位市民暖心举动获赞

有一位老人步履蹒跚,提着两大袋重物前行,显得非常吃力。许女士见状,立即将车靠边停下,吩咐丈夫张旸过去帮忙。张先生下车后,小跑过去询问情况,得知老人拖拽着两大袋餐厨垃圾,打算扔到远处的垃圾回收站。张先生二话没说,双手拎起两大袋餐厨垃圾向回收站方向走去,附近的路人看到后纷纷注目夸赞。当张先生扔完垃圾返回时,老人感激地说:“谢谢你啊好心人!”张先生回应说:“大爷,这没什么,举手之劳而已。”……

当日13时30分,许女士留意到,刚刚的暖心一幕被自己车上的行车记录仪全程记录了下来。她看到画面很有温情,就制作了短视频配发文字发到微信朋友圈,瞬间引发网友们纷纷点赞、留言,转发。“古都大同冬日里的一抹‘暖’,感动ing”“创城正当时,一个举动感动了这座城,赞!”“热心市民小举动,折射城市大文明,文明理念已悄然深入人心。”“希望同是老年人的妈妈在外面需要帮助时,也可以遇到温暖的路人。”……

市总工会联手律师事务所

进车站上客车开展普法宣传

本报讯 (记者 双红) 连日来,市总工会联合市云冈律师事务所,分别来到大同汽车客运东站和新南客运站,开展“尊法守法·携手筑梦”宣传咨询活动,为广大职工、农民工及旅客朋友提供现场零距离法律宣传和咨询服务。

法律服务志愿者走进候车大厅,走上待发客车,为旅客发放《宪法》《劳动法》《劳动合同法》等宣传资料,并针对旅客关心的相关问题一一详细解答。“以前总觉得法律离自己很远,通过参加这次宣传活动,让我明白了在遇到问题时,如果不懂法就可能吃大亏。”一位正在候车的乘客说。

市总工会有关负责人表示,通过此次活动,可以让更多群众熟悉宪法的基本内容,了解与自己生活密切相关的法律法规知识,增强自我保护意识和维权能力,学会用法律手段维护自身合法权益。

浑源交警

进村进校进企宣传交通安全

本报讯 (记者 郑林) 连日来,浑源县公安局交警大队组织各中队深入村庄、学校、企业等人员聚集地,持续开展“守法规知礼让”主题宣传活动。

12月6日,西坊城中队组织民警深入辖区荆庄小学、花岗岩加工厂和东坊城村,通过张贴宣传单、发放宣传资料、面对面讲解案例等形式,对农村“一老一小”和务工人员开展宣传。

12月3日,二岭中队、下达枝中队与县教科局、县交通运输局等部门密切配合,分别深入下韩乡、王庄堡镇辖区中小学校、幼儿园,在对接送学生车辆进行排查的基础上,通过面对面讲解、发放宣传资料等方式,向孩子们讲述如何安全步行、过斑马线、骑车、乘车,如何预防上学和放学期间有可能出现的危险情况和注意事项。

游乐园拆除留下的“尾巴”被清理了

本报讯 (记者 杨昱郁) 商场门前的游乐园已拆除,但简易房、沙袋、电线等没有清理完,既影响市容,又存在安全隐患。12月6日,在平城区水泊寺综合行政执法大队的督促下,万金街外围拆除游乐园留下的“尾巴”被清理干净。

在万金街外围空地上有一个小型游乐园,前段时间这个游乐园被拆除,然而拆除后,两个简易铁皮房仍立在一角,不远处,两个电箱立在路中间,其中一个电箱的电线外皮出现破损,电线裸露在外,十分危险。而另一个电箱成了沿街商铺晾晒拖把的地方,周围还有一些沙袋和垃圾。12月5日,平城区水泊寺综合行政执法大队对游乐园当事人下达了责令整改通知书,要求其立即拆除遗留的设施。12月6日,游乐园遗留的“尾巴”被清理干净。

中央美域小区门前道路

车辆乱停乱放现象严重

本报讯 (记者 龙中华) “我是平城区平康里附近中央美域小区的居民,我们小区门前的一条马路上车辆乱停乱放,不但影响市容市貌,也影响居民通行,希望有关部门能够进行整顿。”近日,顾先生致电本报反映问题。

据顾先生说,他们小区分东西两个区,中间隔着一条道路,该路设计为双向四车道。然而,这一带不仅道



车辆乱停乱放

上横七竖八停满了车辆,机动车道上也停放了很多车,有些地方是两辆车并排停放,甚至有的机动车随意停放在道路中间,造成本来很宽的道路只能容一辆机动车通过。

据附近的居民蒋女士称,这一带的路修好已经几年了,整体设施还算不错,就是秩序不太好,尤其到了晚上和休息天,更是乱糟糟的。

快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信

